

9 октября отмечается Всероссийский день чтения.

Впервые праздник стали отмечать в 2007 году: тогда 24 ноября была принята Национальная программа чтения. С тех пор во всех регионах в это время устраивают различные мероприятия, пропагандирующие чтение.

День Чтения в нашей школьной библиотеке прошел для учащихся 1 В класса. Для ребят - первое

посещение библиотеки - это знакомство с самой библиотекой (читальный зал, абонемент), знакомство с правилами библиотеки. Ну и конечно с самой КНИГОЙ.

Мы открываем переплёт, перелистываем страницы книги и происходит удивительное... Книга начинает говорить с нами своим, особым языком. Она переносит нас за тридевять земель, рассказывая о различных событиях, заставляет переживать, сочувствовать. Это волшебный мир.

И нам предстоит окунуться в этот мир. Сегодня мы познакомились с замечательным детским писателем А. Усачевым и его книгой о «Умная и знаменитая собачка Соня».

Книга о жизни маленькой, но необыкновенно умной собачке Сони. С ней происходят удивительные истории, она узнаёт много интересного, попадает в разные приключения, учится разговаривать и читать. Она ни когда не унывает и всегда придумывает что-то новое.

Для прочтения вслух был выбран рассказ «Горчица». Умная собачка

Соня размышляла, как в её жизни мало удовольствий, почему вкусненькое едят по чуть-чуть, а суп и кашу по-другому. И решила съесть большую ложку горчицы, о чем потом Соня очень пожалела.

После чтения рассказа дети охотно и с интересом отвечали на вопросы, делились своими впечатлениями, многие первоклассники впервые познакомились с этой замечательной героиней.



Библиотека поздравляет всех любителей чтения с праздником и приглашает в библиотеку, где каждый читатель найдет литературу по его предпочтениям и вкусам.



